



Житель областного центра предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственным отделом по городу Кургану СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст.318, 319 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, публичное оскорбление представителей власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в октябре прошлого года дежурный наряд полиции прибыл в квартиру, где находился нетрезвый мужчина, для проверки сообщения о совершенном преступлении. С целью воспрепятствования законной деятельности сотрудников полиции обвиняемый стал вести себя агрессивно и применил в отношении одного из них физическую силу. Сотрудниками полиции противозаконные действия мужчины были пресечены.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В ходе следствия в отношении обвиняемого следователем была избрана мера пресечения. В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено. Уголовное дело по существу рассмотрит суд.

Следственное управление напоминает гражданам о том, что публичное оскорбление и применение насилия к представителям власти при исполнении ими своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением является уголовно-наказуемым деянием. Меры наказания за данные деяния регламентируются статьями 319 и 318 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1853585>